
Κείμενο της κατάληψης του τμήματος
Μεταλλειολόγων του πανεπιστημίου Πόλης (İTÜ)

Εμείς, οι φοιτητές του πανεπιστημίου İTÜ προχωρήσαμε σε κατάληψη του τμήματος Μεταλλειολόγων
γιατί δε θέλουμε το πανεπιστήμιό μας να σχετίζεται με τις δραστηριότητες της εταιρίας που δολοφόνησε
τους εργάτες της Σόμα.

Ο θρήνος και η οργή μας είναι μεγάλη! Αυτά που έγιναν στη Σόμα δεν είναι ούτε μοίρα, ούτε ατύχημα,
είναι εργατική δολοφονία.

Δε θέλουμε στο πανεπιστήμιό μας αυτούς που μας οδηγούν, μέσω της Συνεργασίας Πανεπιστημίου-
Επιχειρήσεων, σε εργολάβους και εταιρίες-δολοφόνους που επιδιώκουν μόνο το κέρδος.

Το ΑΚΡ που επέβαλε τις ιδιωτικοποιήσεις και τις εργολαβίες που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια των
εργατών, την εργασιακή επισφάλεια, την ιδιωτικοποίηση των ελέγχων που επιθεωρούν τις συνθήκες
ασφαλείας στους χώρους εργασίας και η μεγιστοποίηση του κέρδους για το οποίο θυσιάζονται ζωές
εργατών: αυτοί είναι οι λόγοι αυτής της δολοφονίας.

Όσοι θεωρούν αυτή την εργατική δολοφονία ατύχημα, είναι συνένοχοί της και πρέπει να τιμωρηθούν.

Γνωρίζουμε ότι τα αφεντικά της εταιρίας-δολοφόνου SOMA Holding Αλπέρ Γκιουρκάν και Ισμέτ
Κασάπογλου βρίσκονται στην ακαδημαϊκή συμβουλευτική επιτροπή και έκαναν παρουσίαση στο
πανεπιστήμιό μας δύο εβδομάδες πριν από τη δολοφονία των ανθρακωρύχων.

Γνωρίζουμε ότι οι καθηγητές που συνεργάστηκαν με την εν λόγω εταιρία,μετά το μακελειό στη Σόμα,
εξαφάνισαν όλες τις πληροφορίες σχετικά με τις συναντήσεις και τις συνεργασίες με την εταιρία-
δολοφόνο. Τους καλούμε να διακόψουν κάθε συνεργασία που είχαν και να απολογηθούν δημόσια στην
φοιτητική και ακαδημαϊκή κοινότητα του πανεπιστημίου μας.

Θεωρούμε ότι το İTÜ, ένα από τα πιο σημαντικά πολυτεχνεία της χώρας,θα πρέπει να προσφέρει
υποστήριξη για τον έλεγχο των συνθηκών των ορυχείων και τεχνική γνώση για την αντιμετώπιση
καταστροφών όπως αυτή της Σόμα αντί να προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες στην εταιρία που
προκάλεσε αυτή την καταστροφή.

Καταδικάζουμε την ανακοίνωση της πρυτανείας του πανεπιστημίου που έκανε λόγο για “μοίρα”
αναφορικά με την τραγωδία της Σόμα!

Ζητούμε την άμεση παύση της κατασταλτικής επίθεσης της αστυνομίας που πραγματοποιείται τώρα στην
πορεία της Σόμα και την σύλληψη όλων των υπευθύνων.

Προχωράμε σε κατάληψη της Σχολής με βασικά αιτήματα:

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/itu-isgal.jpg


– να αποπεμφθούν οι Αλπ Γκιουράν και Ισμέτ Κασάπογλου από την ακαδημαϊκή συμβουλευτική επιτροπή
του τμήματος Μεταλλειολογίας με επίσημη ανακοίνωση των αρχών του τμήματος

– να παραιτηθεί και να απολογηθεί δημόσια ο Ορχάν Κουράλ που προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες
στην εταιρία-δολοφόνο των εργατών

– να μην υπάρξουν διώξεις κατά των φοιτητών που συμμετέχουν στην κατάληψη.

Η κατάληψη θα συνεχιστεί μέχρι να ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας

Εμείς θα γίνουμε αρχιτέκτονες και μηχανικοίτου λαού και όχι των δολοφόνων!
Οι φοιτητές του Πολυτεχνείου İTÜ

sokaki.net

http://sokaki.net/2014/05/16/%CE%BA%CE%B5%CE%AF%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CE%BB%CE%B7%CF%88%CE%B7%CF%82-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%BC%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82-%CE%BC%CE%B5/

